
 
 
 

OBJAVE 27, ponedeljek, 31. marec 2025 
 

Šolski teden: 29 
 
Dobro jutro! 
Za nami je deževen vikend, ki pa je bil za slovenski šport nekaj posebnega. V Planici se 
je odvilo finale v smučarskih poletih, ki so ga zaznamovali slovenski skakalci. Najlepši 
let je uspel našemu Domnu Prevcu, ki je postavil nov svetovni rekord. Preletel je 
namreč kar 254,5 metrov. Poleg kulture je šport tisto vezivo, ki Slovence najbolj 
povezuje. Naj bo tako tudi v prihodnje. 
V petek so se naši učenci udeležili tekmovanja iz znanja konstruktorstva in tehnologij 
obdelava. Obe učitelji mentorici sta pripravili zapis. 
Učiteljica Mateja Vodenik Pangeršič je zapisala sledeče: 
»V petek, 28.3.2025 je na OŠ III v Murski Soboti potekalo regijsko tekmovanje iz znanja 
konstruktorstva in tehnologij obdelav za učence osnovnih šol. 
Tudi naši najmlajši učenci, učenci 1.trilerja so tekmovali v konstruiranju z gradniki 
konstrukcijske zbirke. 
1.razred Jurij Šijanec, ki je dosegel 3.mesto, 
2.razred Mia Rajšp, ki je dosegla 3.mesto in Anže Zorec, ki je prejel priznanje za 
sodelovanje, 
3.razred Tinkara Bratuša, ki je dosegla 3.mesto in Neža Fleisinger, ki je prijela 
priznanje za sodelovanje. 
Iskrene čestitke vsem našim najmlajšim tekmovalce.« Sam dodajam čestitke tudi 
mentorici Mateji Vodenik Pangeršič. 
Tudi učiteljica Evgenija Peternel je pripravila zapis o tem tekmovanju: 
V petek, 28. 3. 2025 so se učenci naše šole udeležili regijskega tekmovanja iz 
konstruktorstva in tehnologije obdelav. Tekmovali so v konstruiranju z lego gradniki in 
obdelavi lesa, umetnih snovi in papirja. Jakob Šipek in Lado Bratuša sta dosegla prvo 
mesto v obdelavi lesa in se bosta udeležila državnega tekmovanja. Vsi učenci: Nika 
Bratkovič, Polona Šipek, Nina Antonija Bratkovič, Meg Srt, Lado Bratuša in Jakob Šipek 
so se zelo potrudili in za to jim iskreno čestitam. Tudi sam se pridružujem čestitkam 
učencem in mentorici. 
Učiteljica Evgenija poroča tudi o rezultatih tekmovanja iz matematike. Gre za rezultate 
Vegovega kot tekmovanje Kenguru. 
 

razred Št. 
tekmovalcev 

Bronasto priznanje 

1 18 Neža Kotnik, Tjaša Kranjc, Tjan Kraner, Nina Merčnik, Kaja 
Prajndl, Jernej Marušič 

2 11 Mia Rajšp, Tara Repič. Tim Puhner, Ela Rebernik, Chris Liam 
Šilak, Neža Volf 



 
 
 

3 8 Neli Kotnik, Tinkara Bratuša, Zala kozar, Jan Merčnik, Maša 
Zorec 

4 3 Lan Kramberger 

5 3 Leon Pešič 

6 3 Aneja Ribič 

7 2 Lean Vogrin 

8 5 Tijana Kramberger 

9 4 Rene Merčnik 

Regijskega tekmovanja se bodo udeležili: Aneja Ribič, Lean Vogrin, Tijana Kramberger, 
Rene Merčnik.  
Iskrene čestitke mentorici in učencem. 
Učiteljica Evgenija sporoča tudi, da je v preteklem tednu bilo izvedeno tekmovanje iz 
področja finančne pismenosti BodiFIN, v katerem so sodelovali učenci od 4. do 9. 
razreda. Rezultati še sledijo. 
Jutri, v torek 1. 4. 2025, bo zadnje preverjanje NPZ. Šestošolci bodo pisali preverjanje 
iz angleščine, devetošolci pa iz geografije. Prosim vas, da se še enkrat potrudite in 
pokažite vse svoje znanje. 
V sredo, 2. aprila 2025, bo za učence 8. razreda tehniški dan z naslovom Izometrična 
projekcija. Dan dejavnosti bo izvedla učiteljica Evgenija Peternel. 
Prav tako v sredo bo tekmovanje za Cankarjevo priznanje za učence od 1. do 7. razreda. 
Ta dan pa bo tudi Svetovni dan mladinske književnosti. Zapis o tem dnevu je pripravila 
učiteljica Jerica Golob Peterka. 
»Bliža se april, ki ni poseben le zaradi svoje vremenske muhavosti, ampak je zdaj že 
tradicionalno povezan z branjem, s pravljicami in knjigami za otroke. 2. april namreč 
ni le rojstni dan velikana Hansa Christiana Andersena, pač pa že vse od mednarodnega 
kongresa IBBY leta 1966, ki se je odvijal prav v Ljubljani, tudi svetovni dan knjig za 
otroke.  
Zlasti se ga veselimo vsi knjigoljubi, saj v tem mesecu praznujemo knjigo kar dvakrat. 
Kot že rečeno svetovni dan mladinske književnosti praznujemo 2. aprila, na rojstni dan 
pravljičarja Hansa Christiana Andersena. Temu pa sledi še svetovni dan knjige, ki ga 
obeležujemo 23. aprila.  
Mladinska literatura ali mladinska književnost je v prvi vrsti namenjena otrokom in 
mladostnikom do osemnajstega leta in tudi drugim bralcem. V šole je bila vključena, da 
bi povečali zanimanje učencev za branje knjig in tako razvili veščine za uspešno, kritično 
branje. 
Mladinska književnost je postala zvrst različnih vrst besedil: romanov, stripov, kratki 
zgodb in poezije, pa tudi biografij, avtobiografij, dnevnikov in pisem. 
Na hodnikih šole in po učilnicah ter v knjižnici boste lahko opazovali letošnjo 
mednarodno poslanico. Le-to vsako leto pripravi druga sekcija Mednarodne zveze za 
mladinsko književnost – IBBY. Letos je to Nizozemska sekcija IBBY. Pesem Slika jezika je 
iz pesniške zbirke Alle wensen van de wereld (Vse želje sveta, 2021), ki jo je napisala 



 
 
 

Rian Visser, ilustrirala pa Jenneke Ipenburg. V slovenščino jo je prevedla Mateja Seliškar 
Kenda. 
V ta namen se bo na šoli odvijalo veliko aktivnosti, sodelujete lahko v likovnih in 
literarnih natečajih, predvsem pa namenite čas branju. 
»Dobra knjiga nagovori samo najpogumnejše, kajti prav lahko se zgodi, da bralcu 
življenje za vedno spremeni.« (Mojiceja Bonte)« 
 
Upam, da vas bo ta zapis opogumil in boste v roke prijeli kakšno dobro knjigo. 
 
Še to, v pisarno so mi učitelji prinesli črne naglavne slušalke znamke JBL in ključe na 
ovratni vrvici. Še vedno ni nihče pričel po majhno denarnice z zadrgo. Malo me čudi, da 
stvari izgubite in jih sploh ne pogrešate. 
 
Želim vam uspešen teden. 
 
 
 
Matej Kraner 


